

Weinzierl Engineering GmbH Achatz 3-4 84508 Burgkirchen / Alz GERMANY Tel. +49(0)8677 / 916 36 0

E-Mail: info@weinzierl.de
Web: www.weinzierl.de

CE-Declaration

This is to certify that

Product: KNX IP Router 751

Version: REG

Manufacturer: Weinzierl Engineering GmbH, 84508 Burgkirchen / Alz, Germany

conforms to the following standards:

EMC directive 2014 / 30 / EU

RoHS directive 2011 / 65 / EU (RoHS2)

EN 63044-3: 2018 (HBES, Electrical safety)

EN 63044-5-1: 2019 (HBES, EMC General)

EN 63044-5-2: 2019 (HBES, EMC Residential)

EN 63044-5-3: 2019 (HBES, EMC Industrial area)

EN 61000-6-2: 2019 (Immunity, Industrial area)

EN 61000-6-3: 2021 (Emission, Residential)

EN 63000: 2018 (RoHS2)

Intended use:

The KNX IP Router 751 forwards telegrams between different lines via LAN (IP) as a fast backbone. The KNX IP Router 751 can also be used as a connection between the PC and the KNX BUS.

Burgkirchen / Alz, January 29th 2024

Dr. Th. Weinzierl, CEO